
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsgetränk

- 5 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Menü inkl. 1 x

Abendessen als Pasta Show Cooking im Hotel)

- Bootsfahrt Lerici – Portovenere – Palmaria – Lerici

mit Reiseleitung

- Cinque Terre mit Reiseleitung

- Zugfahrt La Spezia – Monterosso

- Bootsfahrt Monterosso – La Spezia

- Bootsfahrt Camogli – San Fruttuoso – Portofino –

Rapallo mit Reiseleitung

- Eintritt Kirche San Fruttuoso

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

18.05.2026 - 23.05.2026 - Hotel Nuova Sabrina ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

877 €

Cinque Terre & Ligurische Riviera - 6 Tage

Zwischen Cinque Terre und Portofino – Küstenperlen der ligurischen Riviera mit

Aufenthalt in der Toskana

1. Tag: Anreise – Versiliaküste

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (5:00 Uhr) über Basel

– Mailand und La Spezia zu unserem Zielort Marina di

Pietrasanta an der Versiliaküste. Ankunft am Abend,

Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Lerici – Portovenere – Insel Palmaria

Ihr heutiger Ausflug bringt Sie zuerst in das malerische

Hafenstädtchen Lerici, die „Perle des Golfs der Poeten“.

Der Name geht auf die vielen italienischen Poeten

zurück, die diesen idyllischen Ort in ihren Werken

verewigten. Nach der Besichtigung geht es mit dem

Schiff weiter nach Portovenere. Der pittoreske

Küstenort aus dem 13. Jh. ist für seine Schönheiten

bekannt, darunter die farbigen Hausfassaden, die

schmalen Häuserreihen, Gassen und Kirchen. Hier

werden Sie den Zauber einer vergangenen Zeit spüren.

Die vorgelagerten Inseln und ihre zauberhafte

Landschaft erleben Sie bei Ihrem Schiffsausflug zur

Insel Palmaria. Genießen Sie die herrlichen Ausblicke

auf die Inseln Tino und Tinetto. Am späten Nachmittag

kehren Sie in Ihr Hotel zurück.

3. Tag: Freie Verfügung

Dieser Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung. Nutzen Sie die Gelegenheit zum Baden am

hotelnahen Strand oder bummeln Sie über die

Strandpromenade. Es besteht auch die Möglichkeit, mit

dem Linienbus (MP) in das wenige Kilometer entfernte

Viareggio zu fahren, ein bekanntes Seebad mit vielen

kleinen Cafés, schönen Plätzen, Boutiquen und

Shopping-Möglichkeiten.

4. Tag: Cinque Terre

Heute unternehmen Sie einen Ausflug in die malerische

Region Cinque Terre. Erster Haltepunkt ist La Spezia.

Von hier reisen Sie mit der Bahn nach Monterosso al

Mare, dem nördlichsten und größten Dorf der Cinque

Terre. Typisch für den Küstenort ist das bunte Treiben

an der Strandpromenade. Die vielen Restaurants,

Gelaterias und Spezialitätengeschäfte laden zum

Bummeln und Genießen ein. Um die Schönheit der

Landschaft noch einmal richtig zu erleben, geht es mit

dem Schiff von Monterosso zurück nach La Spezia. Ihr

Bus bringt Sie anschließend ins Hotel.

5. Tag: Camogli – San Fruttuoso – Portofino –

Rapallo

Das malerische Fischerdorf Camogli mit seinen bunten

Häusern liegt wie in eine Muschel eingebettet an der

ligurischen Riviera. Hier unternehmen Sie einen kleinen

Spaziergang und fahren dann mit dem Schiff nach San

Fruttuoso, berühmt durch die Abtei San Fruttuoso

Capodimonte. Diese Benediktinerabtei ist nur per Schiff

oder über einen Wanderweg erreichbar. Nach der

Besichtigung setzen Sie Ihre Schifffahrt fort und

besuchen den ehemaligen Fischerort Portofino, der sich

zu einem Nobelort entwickelt hat. Der hübsche Ort liegt

in einer beschaulichen Bucht, und seine Häuser

schmiegen sich an die steilen Hänge. Die schönste

Aussicht auf dieses Kleinod erwartet Sie beim Einlaufen

in den Hafen. Lassen Sie dieses fantastische Ambiente

auf sich wirken! Anschließend fahren Sie mit dem Schiff

weiter nach Rapallo. Die einladende Altstadt und die

von Palmen gesäumte Uferpromenade machen den Ort

zu einem perfekten Abschluss Ihrer Reise.

6. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückreise wie auf der Hinfahrt. Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 21:00 Uhr und 22:00 Uhr.

Hotel Nuova Sabrina ***

Sie wohnen im beliebten Hotel Nuova Sabrina in

Marina di Pietrasanta an der Versiliaküste. Der Strand

und das Ortszentrum sind in wenigen Gehminuten

erreichbar. Das Hotel besteht aus einem

mehrgeschossigen Gebäude. Im Eingangsbereich

befinden sich Rezeption und Lobby. Des Weiteren

verfügt das Hotel über ein Restaurant, Bar und eine

Dachterrasse mit Pool. Die klimatisierten Zimmer sind

ausgestattet mit Bad oder Du/WC, Föhn, Telefon, TV,

Kühlschrank, Lift, Safe und größtenteils mit Balkon.

Landeskategorie: ***
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